

## **В Спасске-Дальнем завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, которые обвиняются в совершении особо тяжкого преступления против жизни**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 декабря 2021 года в доме по улице Спасской села Спасское Приморского края, обвиняемые после распития спиртных напитков с малознакомым им 44-летним мужчиной, во время ссоры с последним, возникшей на фоне личных неприязненных отношений к нему, жестоко избили его, нанеся множество ударов руками и ногами по голове и телу последнего. После применения насилия обвиняемые ушли в соседнюю комнату дома и продолжили распивать спиртные напитки. Спустя некоторое время потерпевший от полученных ран скончался.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1716609>